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Detaljno o OLAP – zaokretnoj
tablici
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OLAP tablica omogućuje pregled odabranih stavki prema želji korisnika.
Iznad tablice nalaze se dostupni podaci koji se mogu slobodno uređivati i
grupirati.

Parametri iznad tablice mogu se urediti i po abecedi, što olakšava
pronalaženje željenog polja. Za abecedno uređenje polja, postavi se
pokazivač miša na tamnosivu podlogu i klikne se desnom tipkom miša. U
izborniku koji se otvori odabere se opcija Sortiranje polja po abecedi.

Parametri koji se nalaze na sivoj podlozi mogu se slobodno rasporediti u
redove ili stupce.

U ovom članku
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Žuto označena polja su polja s vrijednostima. Ako se mišem pozicionira
na jedno takvo polje i klikne desnom tipkom miša, dobit će se detalji o
tom parametru.

Odabrani parametri, kao i oni koji još nisu odabrani, mogu se sortirati
uzlazno ili silazno. Klikom na crnu strelicu može se odabrati želi li se
prikaz svih podataka tog parametra ili se žele isključiti pojedini podaci.
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Kada je na parametru odabran filter, on se razlikuje od ostalih po tome
što strelica više nije crne boje, već plave.

Parametri u tablici mogu se proširiti klikom na znak plus. Tako se
proširuje svaki parametar pojedinačno. Ako se žele proširiti svi parametri
odjednom, potrebno je kliknuti desnom tipkom miša i odabrati Proširi sve
ili koristiti prečac na tipkovnici CTRL + R. Isto vrijedi i za sažimanje
prikaza CTRL + S.

Ako se žele isključiti međuzbrojevi, to se može učiniti tako da se
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pozicionira na parametar iz kojeg ih se želi ukloniti, klikne se desnom
tipkom miša i otvori se novi prozor. U polju Vidljivost zbrojeva odabere se
opcija TvNone, što znači da će se isključiti međuzbrojevi.

Slika s međuzbrojevima po Inventarnom broju:

Slika s isključenim međuzbrojevima po inventarnom broju:

Kada se uredi željeni raspored podataka, takva tablica može se ispisati 
, pohraniti , izvesti u Excel  ili otvoriti već pohranjeni raspored
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podataka . Klikom na gumb može se željeni raspored
podataka prikazati i grafički.

Sve pohranjene poglede OLAP analize mogu se pronaći klikom na gumb 
. Kada se klikne na taj gumb, otvara se popis pohranjenih pogleda

(ovisno o ograničenjima koja su unesena prije ulaska u odabranu OLAP
analizu).

Ako se želi obrisati već spremljeni filter, to se može učiniti klikom na
strelicu lijevo od žute mape.

Odabirom opcije Uredi poglede otvara se tablica sa spremljenim
prikazima. Pomoću gumba Obriši zapis može se izbrisati odabrani prikaz.
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